

స్వప్నమైన జాబితా రూపకల్పనలో

రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సహకరించాలి

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్
మంచీర్యాల ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో స్వప్నమైన ఓటరు జాబితా రూపొందించడంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సహకరించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు.

శనివారం జిల్లాలోని నన్నూర్లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలో గల కలెక్టర్ ఛాంబర్లో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్ కలిసి మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్ ఈ. ఆర్.ఓ.లు శ్రీనివాస రావు, హరికృష్ణ, డి.చంద్రకళ, ఎన్నికల విభాగం అధికారి కె.వై.ప్రసాద్, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో



సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పటిష్ట చర్యలు - జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్



నిర్మల్ ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ ప్రైవేటుకు ఏడుగురు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులను చేసేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పటిష్ట చర్యలు చేపడుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ తెలిపారు. శనివారం నిర్మల్ గ్రామీణ మండలం మేడిపల్లి ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అచ్చాద్ కలిసి ఏట ఆధారిత కంప్యూటర్ ల్యాబ్ను కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. విద్యార్థులకు కృత్రిమ మేధస్సు (ఏఐ) ద్వారా ప్రాథమిక స్థాయిలో చదవడం, రాయడం, గణితం సజ్జెక్టుల నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేసుకోవడం తదితర అంశాలను పరిశీలించారు. (మిగిలా... 2లో)

ఏట ఆన్ లైన్ కార్యక్రమంతో వెనుకబడిన విద్యార్థులకు ఎంతో లాభం

- జిల్లా పాలనాధికారి రాజల్ని షా ఆదిలాబాద్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ప్రోగ్రామును అదిలాబాద్ రూరల్ కాడిగూడ ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ స్కూల్లో శనివారం ప్రారంభించిన జిల్లా



కలెక్టర్ రాజల్ని షా. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెనుకబడిన ప్రాథమిక తరగతుల విద్యార్థుల కోసం వారు చదువులో ముందుండటానికి ఎన్నో విన్నూత్న కార్యక్రమాలు చేపట్టుతున్నదని అందులో భాగంగానే మొదటి 6 జిల్లాల్లో ఏట ఆధారిత ఆన్లైన్ రెస్పాన్స్ ప్రాసెస్ ప్రారంభించిందన్నారు. అక్కడ విజయవంతం కావడంతో మిగిలిన 27 జిల్లాల్లో ఈ రోజు నుండి నాలుగు ప్రైవేట్ పాఠశాలలలో ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. 3, 4, 5 తరగతుల విద్యార్థుల ఆభ్యాస సామర్థ్యాలను బలోపేతం చేయటం ఈ ఎన్ఎస్ఐఎస్ అనే ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ కలిగిన ఏఎన్ఎస్ఐఎస్ అనే ఏట ఆధారిత వెబ్సైట్ ద్వారా విద్యార్థులకు బోధించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తల్లిదండ్రులు విద్యార్థుల చదువుపట్ల అశ్రద్ధ చేయకుండా ప్రతి రోజూ పాఠశాలకు సంబంధించిన అన్ని విషయాలు ద్వారా భాషలో, గణితంలో వెనుకబడిన విద్యార్థులను తక్కువ సమయంలో సి గ్రేడ్ నుండి ఏ గ్రేడ్ కు మార్చువచ్చని ఏట గురించి పేరెంట్స్ కు వివరించారు. జిల్లా విద్యాధికారిణి ప్రణీత, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నారాయణ, కేర్నూర్ ట్రైని, మండల విద్యాధికారి మనోహర్, ఏఎన్ఐఓ. శ్రీకాంత్ ట్రైని గజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కృత్రిమ మేధ ద్వారా అందిస్తున్న బోధనను విద్యార్థులు సజ్జనియోగం చేసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే
మాట్లాడుతూ జిల్లాలో తొలివిడతగా చదువులో వెనుకబడిన విద్యార్థుల కోసం 4 పాఠశాలలలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ల్యాబ్ లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఏక్ స్టేట్ ఫౌండేషన్ల సహకారంతో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, త్వరలో మరికొన్ని పాఠశాలలలో ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. భాష, గణిత సామర్థ్యాల సాధన (ఎస్.ఎల్.ఎస్.) పెంపొందించేందుకు ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఎంతో దోహద పడుతుందని, కృత్రిమ మేధస్సును విద్యారంగంలో అమలు చేయడం వివచితమైన ఆలోచన అని తెలిపారు. ఎంపికైన పాఠశాలల సహకార్యులు విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను పెంపొందించేలా బోధన చేయాలని, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ విద్యార్థుల స్థాయిలకు అనుగుణంగా సాధనతో పాటు విద్యా బోధన చేస్తుందని, ఒక్కొక్క కంప్యూటర్ ఒక్కొక్క సహకార్యులకు అవకాశాన్ని సక్రమంగా వినియోగించు కోవాలని తెలిపారు. (మిగిలా ... 2లో)



వినియోగదారుడు తన హక్కును తెలుసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్
మంచీర్యాల, సూర్య మేజర్ న్యూస్ ప్రతి వినియోగదారుడు తనకు గల హక్కులను తెలుసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. ప్రపంచ వినియోగదారుల హక్కుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం జిల్లాలోని నన్నూర్లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సదావత్ మోతీలాల్, మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి రాజస్వ మండల అధికారులు.. (మిగిలా 2లో)



పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి
ఆసిఫాబాద్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : మండల మహిళా ప్రాంగణ పాఠశాల నిర్మాణం పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. శనివారం జిల్లాలో జరిగిన మండల మహిళా ప్రాంగణ పాఠశాలలో జరుగుతున్న పెయింటింగ్ పనులను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి నాణ్యత, పురోగతి, సామాగ్రిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పనులను నిర్ణీత సమయంలో చేయాలని, నాణ్యతలో రాజీ త్యరితగతిన తెలిపారు. విద్యార్థులకు ఆహ్లాదకరమైన, సౌకర్యవంతమైన వాతావరణాన్ని అందించడానికి పెయింటింగ్ పనులు చేపట్టడం జరిగిందని, ప్రభుత్వ నిధులను సక్రమంగా వినియోగించి నాణ్యతా ప్రమాణాలతో పనులు పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి పనులను మురిత వేగవంతం చేసి త్వరితగతిన పూర్తి చేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్పష్టమైన జాబితా రూపకల్పనలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సహకరించాలి

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా స్పష్టమైన ఓటరు జాబితా రూపొందించడంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సహకరించాలని తెలిపారు. ఓటరు జాబితా నవరణ కార్యక్రమం 2025లో భాగంగా ఓటరు జాబితా సంబంధిత దరఖాస్తు ఫారాలు 6, 7, 8 ల నిర్వహణ పకడ్బందీగా చేపట్టాలని, నూతన ఓటరు నమోదు, జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులు, తొలగింపులపై వచ్చే దరఖాస్తులను ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలకు లోబడి పరిష్కరించడంపై రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. చెన్నూర్ నియోజకవర్గ

వరధిలో 271, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ వరధిలో 419, మంచిర్యాల నియోజకవర్గ వరధిలో 596 దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, 2, 3 రోజులలోగా ఈ దరఖాస్తులను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలకు కేటాయించిన రాజకీయ పార్టీల బాత్ స్టాయి ఏజెంట్ల వివరాలు అందించాలని ఓటరు జాబితాలో మృతి చెందిన వారి వివరాలను బాత్ స్టాయి అధికారి, రాజకీయ పార్టీలచే నియమించబడిన బాత్ స్టాయి ఏజెంట్ల సమన్వయంతో పని చేసే ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలకు లోబడి తొలగించడంతో పాటు 2, 3 ఎపిక్ కార్యాల కలిగిన వారి వివరాలను పరిశీలించి తొలగించాలని తెలిపారు. ఒక



కుటుంబానికి చెందిన అర్జుణ్ గల ఓటర్లు అందరు ఒకే పోలింగ్ కేంద్రం వరధిలోకి వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. మినిట్స్ ఆఫ్ మీటింగ్ సంబంధిత వివరాలను అవైన్స్ నమోదు చేయాలని, రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయానికి వివరాలు ఈ-మెయిల్ చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినియోగదారుడు

తన హక్కును తెలుసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

శ్రీనివాసరావు, హరికృష్ణ, లీడ్ డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజర్ తిరువతి,



పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారిలతో కలిసి సంబంధిత అధికారులు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, పెట్రోలియం సంస్థలు, గ్యాస్ ఏజెన్సీలు ప్రతినిధులు, నిర్వహణ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, రేషన్ కార్డులతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ స్థిరమైన జీవన విధానానికి న్యాయమైన పరిష్కారం / మార్పు అనే అంశంపై ప్రపంచ వినియోగదారుల హక్కుల దినోత్సవం- 2026 నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అవైన్స్ వస్తువుల కొనుగోలు చేసినప్పుడు వినియోగదారుల ఎంపిక చేసుకున్న వస్తువు కాకుండా. దెబ్బతిన్నది / వేరేది / మోసపూరితమైన వస్తువులు వచ్చినప్పుడు సంబంధిత అవైన్స్ సంస్థ పోస్టల్ వినియోగదారులు ఫిర్యాదు చేసేందుకు అవకాశం ఉంటుందని, పూర్తి ఆధారాలతో ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. బ్యాంకింగ్ రంగంలో ఆయా బ్యాంక్ శాఖలలో ఖాతా కలిగి ఉన్న వినియోగదారుల నగదు లావాదేవీల విషయంలో ఏమైనా సమస్యలు తలెత్తినట్లయితే రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అవైన్స్ పోస్టల్ ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. హోటళ్ళు, రెస్టారెంట్లలో తినేందుకు వెళ్ళినప్పుడు వినియోగదారులకు అందించే ఆహారం నాణ్యతగా లేకపోయినా, ఆహారం తయారీలో సరైన నిత్యావసరాలు వినియోగించకపోయినా, సరైన ఆహారం అందించకపోయినా ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. ప్రజలు తమ ఆరోగ్య అవసరాల కొరకు ఆసుపత్రికి వెళ్ళినప్పుడు సరైన వైద్య సేవలు అందించకపోయినా, వైద్యులు ఇచ్చిన ప్రిస్క్రిప్షన్ ప్రకారం మందుల పాపులో మందులు ఇవ్వకపోయినా మెడికల్ బోర్డ్ / డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. మార్కెట్లో వివిధ వ్యాపార సంస్థల ద్వారా విక్రయించబడే వస్తువులు / సరుకులపై ముద్రించబడే కాలవహిమితికి సంబంధించి కొనుగోలు సమయంలో వినియోగదారులు పరిశీలించుకోవాలని, కాలవహిమితి ముగిసిన వాటిని విక్రయించినట్లయితే వాటి వలన కలిగే నష్టాలు, తీసుకోవలసిన చర్యలపై ప్రజలు అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. నేటి ప్రపంచంలో ప్రతి ఒక్కరు. సోషల్ మీడియాలో ఉంటున్నందున వినియోగదారుల హక్కులు, వినియోగదారుల కోర్టు వివరాలతో మీడియాలు చిత్రించేవి సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేయడం ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఆనంతరం వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రకాష్ కలిసి వినియోగదారుల హక్కుల సంబంధిత గోడప్రతులను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, వినియోగదారుల హక్కుల సంఘం ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పైవేటుకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యాభోదన చేసేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పటిష్ట చర్యలు

- జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు నాణ్యతా ప్రమాణాలతో విద్యను



అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మల్ జిల్లాలో 16 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏబి ఆధారిత కంప్యూటర్ ల్యాబ్ లను ప్రారంభించుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. 3 నుండి 5వ తరగతి విద్యార్థులకు 90% ఆధారిత విద్యా యాప్స్, ప్లాట్ ఫామ్స్ ప్రతి విద్యార్థి అభ్యాస స్థాయిని గుర్తించి, మెరుగుపరచేందుకు ప్రత్యేక పాటలను సూచించారు తెలిపారు. ఏబి ఆధారిత యాప్స్ కథలు, వీడియోలు, ఆటల ద్వారా పిల్లలలో చదవడం, లెక్చింగుల మీద ఆసక్తిని పెంచుతాయని, కృత్రిమ మేధస్సులను మెరుగుపరచుకోవాలని కోరారు. ప్రతి విద్యార్థి ఆరోగ్య, విద్యా, ఎదుగుదలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. ప్రతిరోజూ మేను ప్రకారం నాణ్యమైన మధ్యాహ్న భోజనం అందించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి కలెక్టర్ మధ్యాహ్న భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పి. రామారావు, తహసీల్దార్ సంతోష్, ఎంపీడీవో గణేందర్, విద్యాశాఖ అధికారులు సలోని, ప్రవీష్, లింబాద్రి, ఇతర అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు నాగరాజు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతీ నెల బీకాలు తీసుకోవాలి. డాక్టర్ విఠయ్ ఉప్పే

వాంకీడి మార్చి 15 సూర్య మేజర్ స్టూన్: గర్భిణులు, పిల్లలు క్రమం తప్పకుండా రోగనిరోధక బీకాలు తీసుకోవాలని మండల వైద్యాధికారి విఠయ్ ఉప్పే అన్నారు. శనివారం మండలంలోని సోయగోగూడ గ్రామంలో బీకాల కార్యక్రమం నిర్వహించి గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. గర్భిణులు ఆరోగ్య పరీక్షలకు ప్రతీ నెల ఆసుపత్రికి రావాలని కాన్పుకు వారం రోజుల ముందే ఆసుపత్రిలో చేరాలని సూచించారు. ఎండలు అధికమవుతుండగా ప్రజలు వడ దెబ్బలు గురి కాకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, అత్యవసర పనులు ఉంటే తప్ప బయటికి రాకపోవడమే మంచిదని అన్నారు. అనంతరం వైద్య శిబిరం నిర్వహించి ఓటెంప్ ష్యాంట్లు, మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి రవిదాస్, సిబ్బంది ఉప్పే, సారీ పాల్గొన్నారు.



కృత్రిమ మేధ ద్వారా అందిస్తున్న భోధనను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి - జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోశే

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ప్రాథమిక స్థాయిలో భాష, గణితం లలో అభ్యాసం సామర్థ్యాలతో పాటు కృత్రిమ మేధ సాయంతో ప్రాథమిక పాఠశాలలో 3, 4, 5 తరగతుల విద్యార్థులలో మెరుగైన సామర్థ్యాలను సాధించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు క్రమం తప్పకుండా విద్యార్థులను పాఠశాలకు పంపించాలని, కృత్రిమ మేధ భోధన ద్వారా విద్యార్థులలో అభ్యాసం స్థాయిలు మెరుగుపడతాయని తెలిపారు. 10వ



తరగతి విద్యార్థులు కేవలం ఉత్తీర్ణతే కాకుండా మంచి మార్కులు సాధించాలని తెలిపారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కూడా తమ పిల్లల సామర్థ్యంపై ఉపాధ్యాయులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకోవాలని తెలిపారు. తక్కువపై జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మార్కులు తీసుకువచ్చిన ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులను ఈ సందర్భంగా ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తహసీల్దార్ రామ్ మోహన్, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి శంకరమ్మ, విద్యాశాఖ సమన్వయకర్త ఉప్పేలీ శ్రీనివాస్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు మహేశ్వర్, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శంకరమ్మ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎఫ్.ఎల్.ఎన్. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎ. వి. ద్వారా విద్యా భోధన - జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి

కెరెమెరి, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎంపిక చేసిన ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఎఫ్.ఎల్.ఎన్.



కార్యక్రమంలో భాగంగా 3, 4, 5 తరగతుల విద్యార్థుల కోసం ఎఫ్.ఎల్.ఎన్. - ఎ. ఐ. (ఎ. ఎక్స్. ఎల్.) ద్వారా విద్య భోధన చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. శనివారం జిల్లాలోని కెరెమెరి మండలం గోయగం ప్రాథమిక పాఠశాల, ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటిలిజెన్స్ ల్యాబ్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో తెలుగు, గణితం లలో చతుర్విధ ప్రక్రియలలో వెనుకబడి ఉన్న విద్యార్థులను ఎంపిక చేసి వారిని 2 గ్రూపులుగా చేసి 4 రోజులు రోజు ఒక్కో విషయాన్ని 20 నిమిషాల పాటు కృత్రిమ మేధ ద్వారా కంప్యూటర్ లో బోధించి వారికి ఎంతవరకు అవగాహన అయిందో అనే విషయాన్ని మూల్యాంకనం చేసి వారి పఠన సామర్థ్యం మరింత అభివృద్ధి చెందేలా కృషి చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం రానున్న రోజులలో ప్రతి పాఠశాలకు చేరుతుందని, కృత్రిమ మేధ తో పాఠశాలను బోధించే విధంగా వివక్షాత్మక ఆలోచన చేయడం జరిగిందని, ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి ఆడే ప్రకాష్, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సత్యనారాయణ, పాఠశాల ఎ. ఎ. పి. సి. చైర్మన్ రాధ, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తలమడుగు, తాంసి పోలీస్ స్టేషన్లను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ

ఆదిలాబాద్ మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్



తాంసి, తలమడుగు పోలీస్ స్టేషన్లను శనివారం సందర్భించి జిల్లా ఎస్పీ సిబ్బంది తగు సూచనలు చేశారు. రెండు పోలీస్ స్టేషన్లలో పరిధిలో ఎలాంటి రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా ప్రత్యేకంగా డ్రాంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టు నిర్వహిస్తూ వాటిని అరికట్టాలని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చే ఫిర్యాదుదారులను గౌరవంగా వ్యవహరిస్తూ రిసిప్ట్ సెంటర్ నందు ప్రతి ఒక్క ఫిర్యాదును సమాధానం చెప్పడాని బాధ్యతను సత్వర పరిష్కారం అందించే దిశగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణ పరిశుభ్రతను కలిగి ఉంచుకోవాలని తెలియజేశారు. వచ్చే ఫిర్యాదుదారులకు కనీస సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. రెండు పోలీస్ స్టేషన్లలో ఎన్ఐబిలు జిల్లా ఎస్పీకి పూల మొక్కలు అందజేసి స్వాగతం పలికారు. తదుపరి పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణను పరిశీలించి జిల్లా ఎస్పీ పోలీస్ స్టేషన్ల మొక్కలు నాటడం జరిగింది. కోర్టు ద్వారా వధులను ఎప్పటి నుండూ పక్కనే ఉంచుకోవాలని నందు శిక్షలు విధించింది. కృషి చేయాలని తెలిపారు. నేరస్థులకు శిక్షలు వదిలించుకోవద్దని జిల్లాలో జరిగే నేరాల సంఖ్య తగ్గుముఖం పడుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిలాబాద్ డిఎస్పీ ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, ఆదిలాబాద్ గ్రామీణ సీఐ కె పబ్లికర్, ఎప్పలు ధడక రాధిక, అంజమ్మ, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గజెట్టి మోహన్ కు

జాతీయ ఉగాది పురస్కార అవార్డు

బెల్లంపల్లి, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్

గజెట్టి మోహన్ కు జాతీయ ఉగాది పురస్కారం, సేవారత్తు అవార్డు తార ఆర్ట్స్ అకాడమీ హైదరాబాద్ తెలంగాణ అధ్యక్షులలో శుభ్రవారం రోజున హైదరాబాద్ లోని రవీంద్ర భారతిలో భారతీయ సాంప్రదాయ సాంస్కృతిక కళారూపంలో భాగంగా జాతీయ ఉగాది పురస్కారాలను అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సినీ యాక్టర్ సుమన్, పరికి పండ్ల నరహరి బిఎస్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ పబ్లిక్ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ మధ్యప్రదేశ్, ప్రముఖ రచయిత నందిని సిద్ధారెడ్డి, కృష్ణమోహన్, మాజీ బిసి కమిషన్ చైర్మన్ మరియు అనేకమంది



రచయితలు అతిథులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం రూపకర్త తార ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్ సంతె రాజేష్ అధ్యక్షులలో శుభ్రవారం రోజున ఈ కార్యక్రమం ఉదయం నుండి రాత్రి వరకు నిర్వహించడం జరిగింది. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ తెలంగాణ ఇతర రాష్ట్రాల వందే సాంప్రదాయ స్మృత్యాల ప్రదర్శన జరిగినది. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాలలో సేవలందిస్తున్న వారిని జాతీయ ఉగాది పురస్కారం కింద అవార్డులను అందించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో భాగంగా గత 30 సంవత్సరాలుగా సామాజిక సేవలో, సంఘమిత్ర. ఎన్ ఎస్ ఎస్ కార్యక్రమాల ద్వారా అనేక సంఘ సంక్షేమ కార్యక్రమాల, ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల అమలులో భాగస్వామ్యంపూతూ గతంలో జిల్లాస్థాయిలో, రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రభుత్వం చేత ప్రభుత్వ ఇతర సంస్థల చేత బహుమతులు అవార్డులు స్వీకరించి నారు. గతంలో చేసిన సేవలను ఆధారంగా చేసుకుని గజెట్టి మోహన్ సంఘ సేవలకు, రైతులలో అయిన నాకు జాతీయ ఉగాది పురస్కారం కింద సేవారత్తు అవార్డును ముఖ్య అతిథులు సినీ యాక్టర్ సుమన్ చేతుల మీదుగా అవార్డును స్వీకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాకు అవార్డునుందించిన తార ఆర్ట్స్ అకాడమీకి మరియు నాకు అభినందనలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరుగా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను అని గజెట్టి మోహన్ ఓ ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

టీల పేషెంట్ లకు నీక్షయ పోషన్ కిట్స్ అందజేసిన జిల్లా కలెక్టర్ రాజల్ రాజు పా

ఆదిలాబాద్ మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్

పాటు ప్రతి నెల ఈ కిట్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యాధికారి డా. నరేందర్ రాథోడ్, అదనపు డి.ఎం.ఎస్. డా. మనోహర్, డి.టి.సి. డా. సుమలత, డా. సాధన, పి.ఎ.ఎస్. డి. డా. శ్రీధర్, డి.ఎల్. డా. గజానంద్, అంకేలి ఎం. డా. ఆశోకర్, మరియు డి.టి. వ్యాధి గ్రస్తులు, అంకేలి స్టాఫ్ డా. సర్పరాజ్, డా. సాయి ప్రియ, డి.వి. పాల్గొన్నారు.



నిత్యం ప్రజాక్షేత్రంలో వుండే ప్రతి కార్యకర్తకు గుర్తింపు

- భానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్డ బొజ్జి పబేలే

- మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలకవర్గనికి పలు సూచనలు

కడం, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్ :

నూతనంగా ఎన్నికైన భానాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం రైతుల సంతృప్తిని కృషి చేయాలని భానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్డ బొజ్జి పబేలే పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉత్పాదక మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం



నూతనంగా ఎన్నికైన వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పడిగల భూమి, వైస్ చైర్మన్ అబ్దుల్ మజీద్ మరియు డైరెక్టర్ లు కాంగ్రెస్ నేతల తో కలిసి ఎమ్మెల్యే వెడ్డ బొజ్జి పబేలే ని మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా శాలువాతో సత్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నూతన వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గానికి శాలువాతో సత్కరించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపి స్వీట్స్ తినిపించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, నిత్యం ప్రజాక్షేత్రంలో ఉంటూ ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుంటూ, ఆ సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న ప్రతి కార్యకర్తకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సముచిత స్థానాన్ని కల్పిస్తుందన్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం రైతుల అభివృద్ధికి పాటు పడాలని అన్నారు. రైతు లేనిది దేశం లేదని, రైతులే ఈ దేశానికి వెన్నుముకలు అన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పొద్దుటూరి సతీష్ రెడ్డి, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బరుచుల రమేష్ వర్మ, మండల అధ్యక్షులు మల్లేష్ యాదవ్, మాజీ జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ లు యాదగిరి, జలజ, విల్లత్, నారాయణ, నాయకులు వాజీద్ ఖాన్, లక్ష్మన్, చంద్ర శేఖర్, రాజు రమేష్, ఆకుల లక్ష్మణ్, దేవపర గౌడ్, తిరుపతి రెడ్డి మురారాజ్, రాజన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సి.ఎం.డిస్సీ బొమ్మ దగ్గం చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు.

కాగజ్ నగర్ సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్ : కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో శనివారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రివంత్ రెడ్డి డిస్సీ బొమ్మను దహనం చేసి

నిరసన తెలిపారు. మాజీ మంత్రి బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డిని సరైన కారణాలు లేకుండా కుట్రపూరితంగా అసెంబ్లీ నుండి సస్పెండ్ చేసినందుకు నిరసనగా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. బిఆర్ఎస్ నాయకులు స్పీకర్ నిర్ణయాన్ని అన్యాయంగా భావించారు. జగదీశ్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా రాజకీయ కుట్ర జరిగిందని ఆరోపించారు. సిర్ పూర్ నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ యాజ్ కన్వీనర్ కాశిపాక రాజు అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు సమర్థకులు పాల్గొన్నారు. బట్లపల్లి చౌరస్తాలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ప్రభుత్వంపై తీవ్ర అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలపై అన్యాయంగా వ్యవస్థించి అని, నియోజకవర్గం న్యూట్రాలకు భంగం కలిగిస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ నిరసనతో రాజకీయ వాతావరణం వేడికొంది. త్వరలో జగదీశ్ రెడ్డి పై ఉన్న సస్పెన్షన్ ను ఎత్తివేయకపోతే బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున మరింత పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు జరగనున్నట్లు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.వి. రాజ్ కుమార్, ట్రోట్ య.న.యం.ఎన్ అధ్యక్షులు అంబాల ఓడెలు కాగజ్ నగర్ మండల అధ్యక్షులు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నిషేధిత హెచ్ టీ పత్తి విత్తనాలు సీజ్

మంచిర్యాల టౌన్, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్:

మంచిర్యాల పట్టణంలో ప్రభుత్వ అనుమతి లేని హెచ్ టీ పత్తి విత్తనాలు తరలిస్తున్న మూడు సు అదుపులోకి తీసుకోవడానికి పోలీస్ లు. స్థానిక సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రమాద్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం శనివారం మండల వ్యవసాయ అధికారి తాడూరి మహేందర్ అందించిన సమాచారం ప్రకారం రైల్వే స్టేషన్ ప్రాంతం లో అనుమానం గా వెళుతున్న ఆటోను అపి తనిఖీ చేయగా అందులో ప్రభుత్వం నిషేధించిన జీటీ -3/హెచ్ పత్తి విత్తనాలు 4 బ్యాగులలోని 100కిలో (ఒక్కొక్క బ్యాగ్ 25కిలో) గల పత్తి విత్తనాలు లభించాయని, వీటి విలువ 1,70,000/- రూపాయలు అని తెలిపారు. 6గురు పై కేసు నమోదు చేశామన్నారు.

నిరుపయోగంగా ఉన్న పశువుల తొట్టి

ఇచ్చోడ, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్

మండలంలోని కోకన్ మన్సుర్ గ్రామంలో నిరుపయోగ కరంగా నిలిచి ఉన్న పశువుల తొట్టి అసలే వేసవికాలం కావడంతో అలమటిస్తున్న మూడు జీవులు, ఇట్టి సమస్యను గ్రామ యువ రైతు సంబంధిత గ్రామ పంచాయతీ ముఖ్య అధికారి కార్యదర్శికి బదులుగా గ్రామ కార్యదర్శి తొట్టి పూర్తిగా ధ్వంసం అయిందని సమాచారం ఇచ్చారు. గ్రామ పంచాయతీ సంబంధిత బావి నుండి కొంత వ్యక్తులు తమ స్వార్థం కోసం ఇంటి నిర్మాణాలకు, బావిలో నీటిని చిన్నపాటి మోలార్ల సహాయంతో నీటిని తోడేస్తున్న పద్ధింపు లేని పంచాయతీ కార్యదర్శి ఇక నైనా పై అధికారులు స్పందించిన పశువుల తొట్టిలో నీటి నిలువ చేసే పశువుల దాహాన్ని తీర్చాలని గ్రామస్థులు, పాడి రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నారికేళిలో భాగంగా విద్యుల్లోకి మహిళా సిబ్బంది

కడం, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్ :

జిల్లా ఎస్పీ జన్మల ఎడేశాలమేరకు నారికేళి కార్యక్రమంలో



భాగంగా శనివారం నిర్వహించిన అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో మహిళా సిబ్బంది బూక్ కోర్ట్, పెట్రో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. నారికేళి కార్యక్రమంలో భాగంగా కడం మహిళా సిబ్బందికి పెట్రోకోర్ట్, బూక్ కోర్ట్ విధులను కేటాయించినట్లు కడం యస్ఐ కృష్ణ సాగర్ రెడ్డి తెలిపారు.

అనారోగ్యులకి గురైన సీనియర్ నాయకుడు గోపతి రాజయ్యను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే వివేక్

రామకృష్ణపూర్, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్వాగ్న్.

క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు బ్లౌక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గోపతి రాజయ్య ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురయ్యాడు. అన్న విషయం తెలుసుకున్న చెన్నూరు శాసనసభ్యులు గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి రామకృష్ణపూర్ లోని గోపతి రాజయ్య స్వగృహం లో శుభ్రవారం ఆయనను పరామర్శించడం జరిగింది, ఆయనతోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణి వ్యాప్తంగా బలపడుతున్న సిబిటియు - స్వచ్ఛందంగా యూనియన్ లో చేరుతున్న యువ కార్మికులు

ముందుకు వచ్చి యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న ఆందోళన కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై యూనియన్ లో చేరుతున్నారని, కార్మికుల చేరికతో యూనియన్ బలోపేతం అవడమే కాకుండా కార్మికుల హక్కులు డిమాండ్ల సాధన కోసం పోరాటాలు ఆందోళనలు నిర్వహించే గురుతర బాధ్యత యూనియన్ పై ఉందని వారు స్పష్టం చేశారు. కార్మికుల ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సమస్య సాంతిం దీ కళ సాకారంతో పాటు ఇతర కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి చేస్తున్న ఆందోళనలు, పోరాటాలతో కార్మికులు పెద్ద ఎత్తున యూనియన్ లో చేరుతున్నారని అన్నారు. కార్మికుల సమస్యలపై ప్రధాన ప్రతిపక్ష పాత్రను సీబిటియు పోషిస్తుందని, ప్రకృత సమావేశాలు గత గుర్తింపు సంఘం దీనిపై ఎందుకు ప్రశ్నించలేదని ప్రతిపక్షాలను విమర్శిస్తున్న ఏబిటియూసీ నాయకులు

గతంలో ప్రాతినిధ్య సంఘంగా గెలిచిన 2 ఏరియాల్లో ప్రకృత సమావేశాలు ఎందుకు నిర్వహించలేదో ఏబిటియూసీ నాయకులు ఆత్యు విమర్శ చేసుకోవాలని వారు హితవు పలికారు. ఏరియాల్ జరిగిన ప్రకృత సమావేశాలలో చర్చించిన కార్మికుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని, పెండింగ్ ప్రమాదాల్ను వెంటనే భర్తీ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. గనులలో జరుగుతున్న ప్రమాదాల తీరుపై అధ్యయనం చేసి భవిష్యత్తులో ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు ఆదర్శ, విద్యుత్ సాగం గని కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



అధికారుల నిర్లక్ష్యం కార్మికులకు ప్రాణనష్టం

శ్రీరాంపూర్, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్: గని ప్రమాదాల్లో సింగరేణి యాజమాన్యం నూటికి నూరుపాళ్ళు నిర్లక్ష్యంగానే ఉన్నది. పెరిగిన పని భారంతో కార్మికులు ఎట్టి జీతగాళ్ళుగా మారిపోయారు. కేవలం ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకత లక్ష్యంగా యాజమాన్యం కార్మికుల జీవితాలతో ఆడుకుంటుందని శ్రామికశక్తి గోదావరి లోయ బొగ్గు గని కార్మిక సంఘం (ఎబిఎస్సీయు) స్పష్టం చేస్తుంది. యంత్రీకరణ, ప్రైవేటీకరణ, కాంట్రాక్టుకరణ లతో అందరి గ్రౌండ్ గనులు ఓసీపీ లు గా మారిపోయినాయి. నేడు సింగరేణిలో కార్పొరేటికరణ వల్ల పూర్తిగా కనుమరుగు కానున్నది. ఇటీవల జరిగిన గని ప్రమాదాలన్నీ



అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లే జరిగినాయి. తద్వారా కార్మికుల ప్రాణాలు గాలిలోకి కలిసిపోయాయి. ప్రమాదానికి కారకులైన అధికారపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా యాజమాన్యం మొక్కుబడిగా విచారణ చేసి చేతులు దులుపుకుంది. గని ప్రమాదంలో చనిపోయిన కార్మికుల కుటుంబాలకు తీరని లోటు ఏర్పడింది. గనుల్లో పటిష్టమైన రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని. గని ప్రమాదంపై డిడియంఎస్ నే న్యాయ విచారణ జరిపించాలని, బాధ్యులైన అధికారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని శ్రామికశక్తి గోదావరి లోయ బొగ్గు గని కార్మిక సంఘం(ఎబిఎస్సీయు) డిమాండ్ చేస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎబిఎస్సీయు రాష్ట్ర వర్గం ప్రెసిడెంట్ డి. రత్న కుమార్, శ్రామికశక్తి గోదావరి లోయ బొగ్గు గని కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల పోపయ్య, కార్మిక సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష సామగ్రి పంపిణీ



రామకృష్ణపూర్, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్. రామకృష్ణపూర్ జడ్పీ బాలల పాఠశాల విద్యార్థులకు సిరి ఫౌండేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు, జి ఎస్ ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజా రమేష్ చేతుల మీదుగా పరీక్ష సామగ్రి పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాజా రమేష్, సిరి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు సరిగమల తిరుపతి మాట్లాడుతూ, మార్చి 21 నా జరిగి పదవ తరగతి పరీక్షల్లో విద్యార్థులకు మంచి ప్రతిభ కనబర్చి తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులకు, అలాగే ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని, విద్యార్థులు మంచి మాట్లాడు సాధించి భవిష్యత్తులో మంచి ఉద్యోగాలు సాధించి సమాజంలో తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరి ఫౌండేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు, జి ఎస్ ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజా రమేష్, సిరి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు సరిగమల తిరుపతి, ఉపాధ్యక్షులు కడగొండ సాయి కుమార్, సిరి ఫౌండేషన్ సభ్యులు సంధ్యవేణి సంతోష్ కుమార్, కనకం మోహన్, విక్రమ్, సీనియర్ నాయకులు జక్కనబోయినా కుమార్, చంద్రబాబి కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాసరలో అప్పవారు కార్యక్రమం

బాసర, మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్: విశాఖపట్నం వాస్తవ్యులు ప్రముఖ అవధానులు బోలాప్రగడ శశిశర్మగారిచే ఆష్టావధానం నిర్వహించగలమని-నిర్వాహకులు, పద్మకవులు, సంస్కృతభాషా ప్రచార సమితి ఆదిలాబాదు నిజామాబాదు ఉమ్మడి జిల్లాల వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బి. వెంకట్ కవి, కదారి దశరథ్ శివయోగి నిర్మల అంబయ్య సిద్ధాంతి సిద్ధాంత వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నిర్మల అంబికనాథశర్మ ఒక ప్రసంగం తెలిపారు. ఈరోజు బాసరలోని శారదా సర్కల్ లో గల కోటి కోటి పాఠ్య లింగస్థాపన సాహితీ ద్వారా జ్యోతిర్లింగ మందిరము హోల్లో మధ్యాహ్నము 3 గంటల నుండి ఈ ఆష్టావధానం కార్యక్రమము ఉంటుందని చెప్పారు. సభకు సంచాలకులుగా వద్మకవులు- బొందిడి పురుషోత్తమరావు, ప్రాశ్చీకులుగా డా.కోవెలశ్రీనివాసారావులు(నిషిద్ధాకర్), కదారి దశరథ్ (సమస్యాపూరణం), బి. వెంకట్ (దత్తపది), శ్రీనివాసగౌడ్ (వర్ణన), గంగుల వినాయక్ (స్వస్థాకర్), కొండూరు పోతన్న (శ్రద్ధాభాషణము), జూదవీ పుండలీక్ రావు వల్లే (ఆశువు), బసవరాజు (అప్రస్తుతప్రసంగం) లు పాల్గొననున్నారుని చెప్పారు. కవులు, కళాకారులు, మేధావులు, సాహితీవేత్తలు, రచయితలు పాల్గొనవచ్చని చెప్పారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ (లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణ)కు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరూ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష్ అభినవ్. నిర్ణయ మార్చి 15, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్. ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుదారులు క్రమబద్ధీకరణకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష్ అభినవ్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎల్ఆర్ఎస్ (లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణ)కు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరూ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో మున్సిపాలిటీల పరిధిలో 17906, గ్రామీణ



ప్రాంతాలలో 6680 దరఖాస్తులను రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు చెల్లించేందుకు ఆర్డర్లు విధించి గుర్తించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే పలువురు దరఖాస్తుదారులు రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజులు చెల్లిస్తున్నారని తెలిపారు. గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల పరిధిలో ఎల్ఆర్ఎస్ రిజిస్ట్రేషన్ రుసుములో 25 శాతం రాయితీ కల్పించడం జరిగిందని ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకొని ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుదారులంతా రిజిస్ట్రేషన్ రుసుము చెల్లించాలని తెలిపారు. మార్చి 31 వ తేదీతో లే అవుట్ల దరఖాస్తుల రుసుము చెల్లించే గడువు ముగిస్తుందన్నారు. గడువు ముగిసిన తర్వాత మళ్ళీ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉండదని, కావున దరఖాస్తుదారులు ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని త్వరితగతిన రుసుములు చెల్లించాలని ఆ ప్రకటనలో కలెక్టర్ తెలిపారు.

సంస్కార్ స్కూల్ డే & పోసినీట్ పేరెంటింగ్ సెమినార్ విజయవంతం

శైలసా పట్టణంలోని బృందావన్ గార్డెన్స్ లో సంస్కార్ స్కూల్ డే మరియు పోసినీట్ పేరెంటింగ్ సెమినార్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముదోల్ ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పాల్గొని ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, తల్లిదండ్రులకు విలువైన సూచనలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పిల్లలకు మంచి సంస్కారం నేర్పాలని, మొదలైతే ఘోష అందించకూడదని, ఇంకో టీవీ చూడకూడదని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. పిల్లల భవిష్యత్తు మెరుగుపడేలా క్రమశిక్షణ, నైపుణ్యాలు నేర్పించాలి అని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధి, మానసిక అభివృద్ధి కోసం పాఠశాలలో వివిధ కార్యక్రమాలు

తాగు నీరు లేక సచ్చుడేనా?

- దళిత వాదలంటే చులకనా? - చేతిపంపుకు మరమ్మత్తులు చేయాల్సి కాగజోనర్, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్. సిర్సార్ డి నియోజకవర్గం కౌటాల మండలంలోని వీరవేల్లి గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీలో గత 20రోజుల నుండి చేతిపంపు చెడిపోవడంతో శ్రాగనీటి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నవని వీరవేల్లి గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీ ప్రజల ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అసలే



వేసవికాల ప్రారంభం కావడంతో.. మరో వైపు మిషన్ భగీరథ నీరు అవసరం ఉన్న సమయానికి నరపురా కాకపోవడంతో శ్రాగనీటి కోసం ఇబ్బందులు తప్పడం లేదని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామపంచాయితీ కార్యదర్శి గత 20రోజుల నుంచి ఎన్ని సార్ల వినీ వించినకూడా, చేస్తాను అని చెప్పి ఎలాంటి మరమ్మత్తులు చెయ్యకుండా ఉన్నారని, దయచేసి అధికారులు వెంటనే స్పందించి చేతిపంపుతుకు మరమ్మత్తులు చేసి ఎస్సీ కాలనీ వాసుల సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ వాసులు కోరుతున్నారు.

సంస్కార స్కూల్ డే & పోసినీట్ పేరెంటింగ్ సెమినార్ విజయవంతం



నిర్వహిస్తున్న పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ప్రకాష్ వల్లే అభినందించారు. ప్రముఖ నైకాలజ్ఞ శ్రీహరి తెలుగులో "శాండ్వీచ్ పేరెంటింగ్" అనే కాన్సెప్టును వివరించి తల్లిదండ్రులు పిల్లలతో ఎప్పుడు కలిసొండా ఉండాలి, ఎప్పుడు ప్రేమతో మెలగాలి అనే విషయాన్ని వివరించారు. 21వ శతాబ్దపు స్కూల్ నేర్పించడం ఎంత ముఖ్యమో తెలిపారు. శైలసా మండల విద్యాధికారి సుభాష్, శైలసా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పిండే ఆనంద్ రావు వల్లే మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల భవిష్యత్తు రూపకల్పనలో తల్లిదండ్రుల పాత్ర ముఖ్యమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆనందిత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వాడేకర్ లక్ష్మణ్,



